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шення у вигляді огороджувальної стіни з хвильовідбивним навісом. Запропонований 

конструкційний принцип побудови такої огорожі для стримання хвилі прориву. 
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Вступ. Вимірювання деформацій зразка може виконуватися механічними, оптич-

ними або електричними приладами. 

Прилади для вимірювання деформацій мають забезпечувати вимірювання дефор-

мацій з необхідною точністю та реєстрацію з інтервалом не більше 1 хв. 

Для оцінки цілісності необхідно використовувати два  види пристроїв: 

- пристрій на основі ватного тампону; 

- щупи двох типорозмірів. 

Актуальність. Пристрій на основі ватного тампону складається з ватного там-

пону та дротяної рамки, що має ручку з тримачем. 
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Тампон розмірами 100 мм × 100 мм × 20 мм виготовляється з м'якої нефарбованої 

бавовняної вати і не повинен містити ніяких інших волокон. Перед випробуванням та-

мпон має бути висушений за температури (105 ± 5) °С протягом не менше 30 хв. Маса 

тампону після сушіння повинна бути від 3 до 4 г. Після сушіння тампон може зберіга-

тися в ексикаторі не більше 24 год. 

Не більше ніж за 30 хв до початку випробування тампон закріплюють з допомо-

гою дротяних затискачів в рамці розміром 100 мм × 100 мм, що виготовлена з дроту 

діаметром 1мм. Рамка має дротяні обмежувачі завдовжки від 20 до 30 мм, що встанов-

лені в кутах рамки перпендикулярно до площини рамки. 

Інший вид пристрою - щупи двох типорозмірів, конструкцію якого наведено на 

рисунку 1. 

 

 

Рисунок 1 -  Щупи для оцінки цілісності діаметром 6 мм (а) та діаметром 25 мм 

(б): 1  циліндричний сталевий стрижень; 2 тримач. 

 

Стрижні щупів виготовляють із неіржавіючої сталі діаметром (6,0±0,1) мм і діа-

метром (25,0 ± 0,2) мм. Тримачі щупів мають бути виготовлені з теплоізолювального 

матеріалу і забезпечувати безпечне застосування щупів. 

Висновок.  Якщо навантажування зразка проводять гідравлічним способом, то 

під час проведення випробування необхідно контролювати величину навантаження. 
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Вимірювання навантаження може виконуватися динамометром або іншими приладами, 

які забезпечують вимірювання з необхідною точністю. 

Якщо навантажування зразка здійснюється гравітаційним способом, то контролю-

вати величину навантаження при проведенні випробування не потрібно. 

Вимірювання деформацій зразка може виконуватися механічними, оптичними або 

електричними приладами. 
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Вступ. Будинки і споруди, що мають культурну та історичну цінність, в процесі 

багаторічної та багатовікової експлуатації втрачають первинний зовнішній вигляд. Рес-

таврація пам’яток історії та культури являє собою укріплення та відновлення зруйнова-

них, пошкоджених пам’яток та перенесення їх для збереження історичного та худож-

нього значень. Сьогодні реставрація пам'ятників архітектури – досить трудомісткий 

процес, який залежить від багатьох факторів, правил і законів. Реставрація старих буді-

вель - це складний і багатоетапний процес, який вимагає ретельної підготовки, щоб за-

безпечити збереження елементів, що мають культурну та історичну цінність [1].  

Шарівський палац представляє собою неоготичну будівлю з білого каменю кін-

ця 19 ст. В палаці є 2 поверхи, 26 кімнат та 3 зали. У 2001 р. був відремонтований пара-

дний фасад палацу, але північний фасад залишався в аварійному стані. До 2002 р. не 

було водостічних труб, тому вся дощова вода текла по стінах замку, руйнуючи декор та 


